



## **В городе Самаре судебный пристав подозревается в получении взятки**

Ленинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области возбуждено уголовное дело в отношении судебного пристава – исполнителя отдела судебных приставов в Советском районе города Самары УФССП по Самарской области, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получении взятки в крупном размере).

По версии следствия, 31 марта 2016 года подозреваемый, находясь на автостоянке, расположенной около одного из домов по улице Коммунистической в городе Самаре, получил от гражданина часть денежного вознаграждения в виде взятки в размере 162 тысячи рублей от общей суммы в 173 тысячи рублей, за прекращение исполнительного производства в связи с невозможностью взыскания денежных средств в размере более 1 миллиона 900 тысяч рублей по исполнительному производству с должника, после чего был задержан сотрудниками правоохранительных органов.

В настоящее время расследование уголовного дела продолжается, проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств происшествия.

Преступление, в котором подозревается судебный пристав относится к категории особо тяжких преступлений, наказание за которое предусматривается в виде штрафа в размере от семидесятикратной до девяностократной суммы взятки либо лишение свободы на срок от семи до двенадцати лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет со штрафом в размере шестидесятикратной суммы взятки.

Борьба с коррупцией является приоритетным направлением деятельности следственных органов Следственного комитета России, вне зависимости от субъекта преступления и суммы взятки.

06 Апреля 2016



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Самарской области

---

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1028172>